

ВЯЧЕСЛАВ БУТУСОВ НАБИРАЕТ НОВУЮ ГРУППУ

МК Бумеранг
декабрь - январь
с. 5

Уже довольно долгое время музыкальный Питер будоражат слухи. Вячеслав Бутусов, распустивший в 1997 году легендарный "Наутилус Помпилиус" и занявшийся после этого сольной карьерой, принял решение собрать новый коллектив. Возродится ли легендарный "Наутилус", мы решили выяснить у директора Вячеслава Бутусова Василия Тютиня.

Василий ТЮТИН:

— Идея создать новую группу назрела после двух лет занятий различными совместными проектами (в частности, с Юрием Каспаряном и группой "Deadушки"). Хотя среди музыкантов известных — и нам, и окружающим — набрать группу было бы гораздо легче, мы решили пригласить в коллектив только молодежь, не старше 30 лет. Просто чтобы выйти на новый круг общения, познакомиться с людьми, с которыми никогда не пересекались раньше. Приглашать старых знакомых — смысла нет. Когда знаешь человека лет

10—15, устаешь от этого общения, и главное — не ждешь от него ничего нового. А тут никто не знает, что получится. Для новой группы предполагается стандартный рок-н-рольный набор — гитара, бас-гитара, барабаны, клавиши. Возможны и другие — в качестве дополнения. Сейчас к нам уже обратилось некоторое количество музыкантов. Причем удивляет то, что люди звонят, например, из Перми, Вологды или Красноярска. Пока непонятно, что с ними делать. Все-таки расстояния затрудняют общение. Но посмотрим. В настоящий момент идет такое накопление материала — музыканты присылают нам свои записи. А результаты появятся не раньше середины мая. Названия группы пока нет. А планов, вариантов развития очень много. Загадывать что-то нет смысла. Возможно, группа будет исполнять только Славины песни. А может быть, и сама будет что-то писать. Но будет это понятно только в процессе.

Ольга КРЫЛОВА.

